

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年6月2日
星期二
农历庚子年闰四月十一
总第78期(2020年第17期)
新闻热线：0537-2110110

太白湖新区召开全区重点工作“百日攻坚”行动第二次推进会 凝心聚力打好“百日行动攻坚战”

本报济宁6月1日讯(通讯员 骆青) 5月28日,太白湖新区召开全区重点工作“百日攻坚”行动第二次推进会,找出差距,精准发力,全力冲刺,确保完成“百日攻坚战”目标任务。区党委书记展鑫出席会议并讲话;区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议;区党委副书记周相华,太白湖新区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区领导饶爱平、王利生、张德强、孟昭峰,石桥镇、许庄街道及区属有关部门负责同志参加会议。

会上,通报了全区重点工作“百日攻坚”指标完成情况、全区二季度重点工作和重点指标任务目标分工、全区二季度“三重”工作任务目标分工,分管区级领导及相关部门负责同志就工作进展情况及下一步打算作了交流发言。

展鑫指出,经过共同努力,新区上半年的各项重点工作取得重要进展,势头很好。但更要清醒的认识到,当前疫情带来的严峻形势还将持续一段时间,全国上下“保增长”的形势均不容乐观。市

委、市政府启动了“百日攻坚战”,显示了抓发展、促增长的强烈信心和决心。各级各部门要增强责任意识、全局观念,严格按照市委、市政府部署要求,协调配合、形成合力,瞄准最高标准、下足非常功夫,付出最大努力,争取最好效果。

展鑫强调,要盯住短板、迎头赶上,特别是对地区生产总值、到位外资任务完成率、新增“四上”企业和规模以上工业增加值增幅、产业扶贫项目管理规范率和脱贫质量等

落后指标,必须保持攻坚态势,拿出非常之举,坚决打赢各项攻坚战。要强化执行、同向发力,紧盯责任落实,数据报送等环节,进一步明确任务、分清责任,做到精准施策,靶向发力,周调度周通报,压茬推进各项工作。要统筹抓好专项债争取、全国文明城市创建、麦收和秸秆禁烧、疫情防控等工作,拿出最强气势、最佳精神、最好状态奋力冲刺,一浪接着一浪掀起攻坚热潮,确保完成“百日攻坚战”目标任务。

曹广州要求,要迅速行动,找准工作短板,主动认领问题、细化攻坚方案、压实工作责任,确保各项工作任务目标落地落实。要明确分工,逐项形成工作台账,倒排节点、挂图作战,明确工作措施、细化工作节点、全力以赴推动。要强化作风,进一步强化“干就干好、干就一流”的标准境界,大力弘扬“说了算、定了干、按期完”的工作作风,以踏石留印、抓铁有痕的力度,全力冲刺6月份,确保完成既定任务目标。

实战演练

5月29日,太白湖新区安委会组织开展太白湖新区危险化学品综合应急演练活动。

演练模拟配送中心储罐区4#储罐二道阀发生泄漏,造成人员受伤,接到报警后,太白湖新区应急管理局、消防救援大队、环保分局、公安分局、急救中心等部门单位,紧急赶往事事故现场,展开紧张有序的救援,成功扑灭了火源,救治了受伤人员,进行有效的环境监测,成功处置了此次突发应急事件。

本报记者 邓超 见习记者 周治深 摄

C4 视觉



太白湖新区建设指挥部重点项目推进工作专题会议召开

“硬核”推进全区重点项目建设

本报济宁6月1日讯(通讯员 林通)

5月25日,太白湖新区建设指挥部重点项目推进工作专题会议召开。区党委书记、区建设指挥部副指挥长展鑫,区党委副书记、管委会主任、区建设指挥部办公室主任曹广州,区建设指挥部副主任郭利锋,区领导马磊、王利生、张德强、孟昭峰、陈运动出席会议。

会上,各包保项目区领导就各自分管的市级重点项目当前进展、推进措施、存在问题及下一步打算进行了汇报;郭利锋通报了上周各重点项目建设及现场管理情况,对重点项目“百日攻坚擂台赛”5月份观摩评比有关工作进行了安排部署;会议同时听取并研究了考核指标提报工作和重点项目推进奖惩实施方案。

就全力推进项目建设等相关工作,各级各部门单位要始终怀着“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感,拿出“硬核”举措,展现“硬核”力量,做出“硬核”业绩,始终以奔跑的状态、决战的姿态、冲刺的速度狠抓项目建设工作。

展鑫强调,要牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,牢固树立抓项目就是抓发展理念,始终把“双招双引”和项目建设作为一切工作的重中之重,既要抓好当前在建项目,

又要精心谋划、提前包装一批重大项目、好项目,推进项目集中签约、集中开工,牢牢把握发展主动权。

要创新“百日攻坚”新打法,五大指挥部和56个项目专班要对所包保的61个在建、拟建项目,进一步压实工作责任,落实责任人和推进措施,签订责任书,推行一事一议;对每次例会确定的事项,督查室要实行专项督查,确保每个事项有安排、有落实、有反馈,实现决策与结果的“闭环效应”;实行缴纳保证金制度,树立奖优罚劣鲜明导向,以工期倒逼进度,以目标倒逼任务,全力全速推进全区重点项目建设。

要进一步优化营商环境,加大重点建设项目政务服务审批事项容缺办理,每个项目配备一名帮办,“一对一”全程跟踪帮办,及时梳理汇总项目建设中的堵点、卡点问题,精准推进目标,加强服务衔接,争取项目“签约即进场,拿地即开工”,助力重点项目建设跑出“加速度”。

曹广州要求,各级各部门单位要切实转变作风,主动靠前、主动服务、主动谋划,及时解决项目建设过程中出现的难题,积极营造良好营商环境,为重点项目顺利建设创造有利条件。要强化协调能力,群策群力,加大推进力度,确保项目快推进、快落实、快见效。

一周速读

◎5月26日,浙江蓝城有道建设管理有限公司执行总经理苏亚彬一行,来太白湖新区就太白湖运河民俗文化博览园项目对接洽谈。区党委书记展鑫、区党委副书记周相华陪同,许庄街道及区属相关部门单位主要负责同志参加。

◎5月27日,临沂市副市长常红军率考察团一行20余人,来太白湖新区考察建筑工地扬尘治理、项目建设、道路保洁等工作。济宁市委副书记、代市长林红玉,副市长张国洲,市政府秘书长薛超文,太白湖新区党委书记展鑫,区党委委员、管委会副主任孟昭峰陪同活动。

◎5月28日,区党委书记展鑫带队深入到重点项目一线调研建设情况。区党委副书记、管委会主任曹广州,区党委副书记周相华,太白湖新区建设指挥部办公室副主任郭利锋陪同调研。区领导马磊、王利生、孟昭峰及区属相关部门单位主要负责同志参加调研。

◎5月30日,市委办公室副主任、市总指挥部推进保障办副主任陈康带领市重点项目“百日攻坚擂台赛”评审团一行,来太白湖新区现场观摩重点项目建设工作。区党委书记展鑫,区党委副书记、管委会主任曹广州,区党委副书记周相华,区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区领导马磊、王利生、孟昭峰、陈运动陪同活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

今日本报C01—C04版 本版编辑:邓超 组版:曾彦红 校对:王博文